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Титула првака БиХ поново је у граду рукомета - Бањалуци! Бањалучани предвођени
тренером Ратком Ђурковићем су у неизвјесној Лиги за првака тријумфовали и вриједној
колекцији трофеја додали још један. "Срећа коју осјећам је тешко описива. Ово је
тимска побједа. Играчи и тренери су били повезани, вјеровали смо једни другима и
награђени смо титулом. Није било лако, имали смо бројне изазове, али смо
заједништвом успјели да дођемо до циља ",
рекао је Ђурковић.

  

  

      

  

Он каже да дан након тријумфа премотава филм, у себи враћа неке изјаве, очекивања,
планове... Током сезоне је дао бројне изјаве, али није рекао да ће Борац освојити
четврту титулу првака БиХ, да је она императив.

  

"Нисам желио да играчима стварам притисак", истакао је тренер и додао: "Али,
говорио сам да ако будемо комплетни, можемо доћи у ситуацију да се боримо за
титулу. Никад нисам одустајао од борбе. На крају се све веома лијепо завршило и
за град и за клуб - тимски дух је побиједио ."

  

До посљедњег секунда утакмице шестог кола није се знало ко ће бити првак, а Борац је
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на врху табеле завршио захваљујући феноменалним играма на домаћем терену и бољим
међусобним скором од Извиђач Централ осигурања и Коњуха, који су, као и Бањалучани,
имали девет бодова. Борац је у суботу као гост поражен од екипе Вогошће (21:23), али
освојио је трофеј захваљујући побједи Коњуха против Извиђача (29:28).

  

"Да Вогошћа није била кажњена минус бодом све екипе би имале по девет бодова.
Домаћи терени су се, баш као што сам и најављивао, показали као неосвојиви у
Лиги за првака. Ми смо три домаће утакмице одиграли феноменално, били смо
супериорни и то нас је промовисало у првака. Прошлогодишњи шампион Извиђач и
Вогошћа су важили за фаворите за титулу, а ми и Коњух смо из прикрајка
направили одличан резултат. Ми смо из другог плана дошли до титуле ", рекао је
Ђурковић.

  

Појаснио је зашто је Борац из другог плана вребао титулу. "Ми смо имали нову екипу,
са новим тренером и требало је времена да све дође на своје мјесто.
Било је потребно вријеме да вјерујемо једни другима и морам рећи да смо јако брзо
у томе успјели. Неки су рекли да смо имали половичан успјех у првом дијелу сезоне,
али мислим да 18 побједа и шест пораза и друго мјесто није лоше. Остварили смо
циљ, пласирали се у Лигу за првака и завршницу Купа БиХ, то је био план и успјели
смо. Успјех је још већи ако знамо колико смо проблема имали са повредама, да је
била нестабилна финансијска ситуација у клубу, али ми то нисмо истицали у први
план, вјеровали смо у себе
", рекао је тренер.

  

Ђурковић је истакао да су играчи дали максимум, а да су неки показали да се на њих
озбиљно може рачунати у наредним сезонама.

  

"Горан Даничић је играо у Приједору, борио се за останак, сада је освојио титулу,
Милош Њежић и Владан Ђурђевић су напредовали, Ђорђе Ћелић је изнио скоро
цијелу сезону на позицији пивота. Невјероватан је његов допринос. Срђан
Мијатовић је имао одличну полусезону и на њега треба рачунати, Мирко Маји ћ је
стандардно одличан, Данијел Вукићевић је показао да је квалитет кад је здрав,
Дејан Унчанин је донио потребно искуство и мирноћу, а Душко Херцеговац је
одлично одрадио плеј-оф. Голмански пар Дамир Ефендић - Милан К
о
сановић је био феноменалан... Ево, скоро све сам их набројао, заиста су сви били
одлични, а има мало и до тренера
", рекао је кроз осмијех Ђурковић.
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Титула с Борцем заувијек ће остати у сјећању Ратка Ђурковића јер је ово први трофеј
првака државе од када је тренер. "То је велики успјех и необично ми је драго што сам
га освојио у граду рукомета. Ја сам задовољан овим што смо остварили. Било је ово
велико искуство, нисам се плашио да дођем у клуб с традицијом и то ми се вратило
титулом. Ја сам био потребан Борцу и Борац мени "
, рекао је Ђурковић, који ће с управом клуба тек разговарати о евентуалном продужетку
сарадње.

  

Борац је као првак БиХ изборио наступ у SEHA лиги, а ових дана се могло чути да је БиХ
изгубила мјесто у регионалном такмичењу.

  

"У пријатељским сам контактима с људима из SEHA лиге и ни у једном моменту ми
нису рекли да је БиХ изгубила мјесто, али наступ у овој лиги је веома захтјеван и
играти с екипом која није предвиђена за то нема смисла. Потребна нам је
финансијска подршка и бољи тим како бисмо наступили у регионалном такмичењу,
јер није рјешење да будемо топовска храна. Иста прича је и са квалификацијама за
Лигу шампиона ", рекао је Владимир Бранковић, директор Борца.

  

За Борац сезона није завршена јер ће наступити на завршном турниру Купа БиХ у
Мостару (3. и 4. јуни). Бањалучани ће у полуфиналу играти против домаћина Зрињског,
док други полуфинални пар чине Извиђач и Маглај.

  

"Вријеме је славља, али обавеза мене као тренера је да размишљам о Купу. Пуно
смо се потрошили, темпирали смо форму за титулу, али ми смо Борац и имамо
обавезу да пружимо максимум. Растерећени ћемо наступити, шансу ће добити
играчи који су мање играли, али трудићемо се да одиграмо најбоље што можемо ",
рекао је Ратко Ђурковић, тренер Борца.

  

  

(Независне новине)
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